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Думки поляків розділилися через рішення
Навроцького щодо ордена для Зеленського
— результати опитування
Опитування SW Research для Onet: 36,4% респондентів вважають, що
скасування нагороди Зеленського зміцнить країну на міжнародній
арені
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Опитування показало ставлення поляків щодо позбавлення Зеленського ордену Білого
Орла

Польське суспільство розкололося щодо рішення президента Кароля
Навроцького позбавити Володимира Зеленського Ордена Білого Орла.
Думки поляків щодо того, чи вигідний цей крок для їхньої держави,
розподілилися майже порівну. Жодна з позицій не набрала
переконливої більшості.

Результати опитування SW Research, проведеного на замовлення
видання Onet серед 810 дорослих поляків 24 червня, свідчать про
глибокий суспільний розкол. Соціологи поставили пряме запитання:
"На вашу думку, рішення Кароля Навроцького про позбавлення
Володимира Зеленського ордена Білого орла зміцнить чи послабить
позиції Польщі на міжнародній арені?"

Найбільша група опитаних - 36,4% - відповіла, що цей крок
зміцнить міжнародні позиції Польщі. Ще 31,6% респондентів
висловили протилежну думку і вважають, що рішення послабить
позиції країни. Водночас 32% учасників опитування заявили, що не
мають чіткої позиції - це фактично робить суспільну оцінку
ситуації розділеною майже навпіл із великою часткою
невизначеності.

Результати опитування
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Що спровокувало дипломатичний розрив

19 червня Навроцький ухвалив рішення про позбавлення ордена і
заявив, що Польща не допустить вступу до ЄС тих, хто не розуміє
необхідності відмовитись від "культу тоталітаризму та
насильства". На тлі цього рішення низка українських чинних і
колишніх посадовців оголосили, що повернуть свої польські
нагороди. Президент України Зеленський відправив до Польщі орден
Білого Орла "Новою поштою".

Рішення про відкликання найвищої державної нагороди Польщі не є
одноосібним актом президента - за польською процедурою президент
може ініціювати позбавлення нагороди, проте відповідний акт
потребує контрасигнації, тобто співпідпису прем'єр-міністра.

Що ще треба знати про польсько-українську
напругу

На тлі напруження між керівниками держав у Польщі провели
опитування щодо вступу України до ЄС. Воно показало, що майже 60%
поляків не підтримують вступ України до ЄС. Обидва дослідження
фіксують схожу тенденцію - польське суспільство налаштоване
помітно скептичніше до України, ніж офіційна риторика союзників.

За місяць рейтинг довіри до Кароля Навроцького зріс на 8,4
відсоткового пункту і склав рекордні 54,8% - стрімке зростання
рейтингу президента Польщі збіглося саме з рішенням позбавити
ордена українського лідера. Цей показник перевершив попередній
історичний максимум, який належав ексспікеру Сейму Шимону Головні
- 54,4% у січні 2024 року. Опитування фіксує парадоксальну
ситуацію: рішення, яке розкололо суспільство, водночас
підштовхнуло особистий рейтинг президента до рекорду.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Обзивав "курвою" та гнав назад в Україну - у Польщі затримали
чоловіка, який принижував українку

 У Пужниках не знайшли масового поховання жертв Волинської
трагедії

 У Польщі затримали українця за погрози Навроцькому в
інтернеті
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Пекельна спека охопила
Францію - в Парижі за одну добу
померло понад 100 осіб
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Будьте поруч та дозвольте серцю вести –

гороскоп на сьогодні, 28 червня
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Легіон "Свобода Росії" заявив про

виведення з ладу 6 газорозподільних

станцій у РФ - збитки оцінили у 6 млн

доларів
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Фіцо виступив проти надання Україні

допомоги від НАТО - традиційно навів

сміховинні аргументи
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Сценарій Пригожина повторюється -

російського військового заарештували

після погроз заколотом Путіну
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